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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA 

REALIZADA AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO 

DE 2022. 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois 

(2022), as 19h00, nas dependências do. Poder Legislativo de Buritama, em sua sede 
própria, localizada à Avenida Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a 
presente Sessão Solene da  Camara  Municipal de Buritama, de entrega de Títulos de 
Cidadãos Buritamenses e de Medalha 24 de Agosto á. diversas e importantes 
personalidades, contando com a presença da Edilidade completa e de vários 
munícipes. Mesa presidida pelo vereador Carlos Alberto dos Santos e secretariada 
pelos vereadores Antonio Jose de Oliveira  Junior  e Carlos Roberto Teixeira, 
respectivamente primeiro e segundo secretários, o senhor presidente deu inicio aos 
trabalhos da presente sessão. Para compor a Tribuna de Honra das autoridades, o 
senhor presidente convidou os senhores Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito 
Municipal, e  Luciano Cesar  Batista, Vice-Prefeito. Ato continuo, foi executado o 
Hino Municipal de Buritama de autoria de José Antonio Bezerra e Paulo César de 
Freitas. A seguir, o senhor presidente deu inicio 6. cerimônia de entrega das 
honrarias. Por uma questão muito mais que justificada e do conhecimento de todos, 
foi invertida a ordem de entrega das honrarias, que começou pelo senhor presidente 
Carlos Alberto dos Santos, da Tribuna, que convidou o vice-presidente Adriano  
Carlo  de Carvalho para assumir a presidência e se dirigiu A. Tribuna, de onde fez a 
leitura da seguinte Indicação de sua autoria: Por força da Indicação n° 104, de 17 
de outubro de 2022, de autoria do nobre vereador Carlos Alberto dos Santos, a  
Camara  Municipal de Buritama concede à senhora MARIA  RUTH  DA COSTA 
FIGUEIREDO, o TITULO DE CIDADÃ BURITAMENSE, em reconhecimento 
aos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. Natural de 
Altinópolis/SP. Filha de  Guido Bernardino  da Costa e Naude Vicentini da Costa. 
Cursou o Primário no Grupo Escolar Coronel Joaquim da Cunha e o Ginasial no 
Ginásio Estadual  Prof.  Antonio Barreiros daquela cidade. Com1.4 anos foi para 
Ribeirão Preto e frequentou a Escola Normal no Instituto de Educação Otoniel Mota 
e no mesmo período fez a Cultura Inglesa. Logo em seguida foi para São Paulo 
fazer o Cursinho do Equipe para tentar entrar na faculdade. Conseguiu entrar na 
Pontificia Universidade Católica "PUC" para fazer o curso de Letras: 
Português/Inglês. Durante a universidade deu aulas e estudou. Ao terminar o curso, 
casou-se com o  Dr.  José Paulo Fonseca Figueiredo, Engenheiro Agrônomo e veio 
para Buritama em fevereiro de 1972. Primeiramente conseguiu aulas em Turiaa e 
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em 1973 veio lecionar em Buritama no Colégio Estadual, hoje E.E.  Prof.  Oswaldo 
Januzzi. Foi aprovada em concurso público em 1978 e escolheu uma vaga na 
E.E.P.G. Alvaro Alvim, onde trabalhou até conseguir a sua merecida aposentadoria 
que se deu em 1997. Também deu aulas na vizinha cidade de  Lourdes  e no  Zeta  
Objetivo. Teve quatro filhos, todos profissionais formados e estabelecidos em 
Buritama: Gustavo Costa Figueiredo, Engenheiro Agrônomo, Denise Costa 
Figueiredo, Farmacêutica, Cristina Costa Figueiredo, Cirurgiã Dentista e Henrique 
Costa Figueiredo, Advogado, que lhe deram três netos: Gabriel de 13 anos,  Laura  de 
10 e Helena de 8 anos. Ato continuo, o senhor presidente convidou a senhora Maria  
Ruth  da Costa Figueiredo para receber das suas mãos, vereador proponente, o Titulo 
de Cidadã a que fazia jus. As Indicações seguintes foram lidas pelos secretários, que 
se revezavam, e â. medida em que eram lidas as Indicações, o senhor presidente 
convidava os homenageados para receberem os Títulos de Cidadãos Buritamenses e 
da Medalha 24 de Agosto das mãos dos vereadores proponentes, conforme o rito a 
seguir: Por força da Indicação n° 16, de 07 de março de 2022, de autoria do nobre 
vereador Antonio José de Oliveira  Junior,  a Câmara Municipal de Buritama 
concede ao pastor  NATHAN  CARVALHO MAESTRELLO, o TITULO DE 
CIDADÃO BURITAMENSE, pelos relevantes serviços reconhecidamente 
prestados ao nosso município, Bacharel em Teologia pela UNIFIL-Universidade 
Filadélfia de Londrina, há oito anos pregando a palavra de Deus na Igreja Batista do 
Calvário em nossa cidade, e paralelamente desenvolvendo um belíssimo trabalho na 
Casa Social "Amor em Movimento", onde funciona um "Mercado Solidário", no 
qual atende famílias em estado de vulnerabilidade. Ato continuo, o senhor 
presidente convidou o pastor  Nathan  Carvalho Maestrello para receber das mãos do 
vereador proponente Antonio José de Oliveira  Junior  o Titulo de Cidadão a que 
fazia jus. Por força da Indicação n° 24, de 14 de março de 2022, de autoria do 
nobre vereador Antonio José de Oliveira  Junior,  a  Camara  Municipal de Buritama 
concede ao senhor TARCÍSIO  BASSO  BARBOSA, o TÍTULO DE CIDADÃO 
BURITAMENSE, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município, de família tradicional da cidade, graduado em Ciências Contábeis e 
Atuariais,  MBA  em Gestão de Negócios pela FGV e  Ohio University  (EUA). 
Empresário no setor educacional privado desde 1996, onde fundou, junto com a sua 
família, o Colégio  ZETA  de Buritama. Nessa trajetória de 26 anos no setor 
educacional A. frente do Grupo  ZETA,  fundou também unidades nas cidades de 
Promissão, Birigui, Bauru e São Jose do Rio Preto. Atualmente o Grupo  ZETA  
composto por 10 unidades educacionais, contando com 530 colaboradores e 3.500 
alunos. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor Tarcísio  Basso  
Barbosa para receber das mãos do vereador proponente Antonio José de Oliveira  
Junior  o Titulo de Cidadão a que fazia jus. Por força da Indicação n° 27, de 14 de 
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março de 2022, de autoria do nobre vereador João Luiz  Perez Junior,  a Câmara 
Municipal de Buritama concede ao  DR.  HYGOR DE OLIVEIRA MENDES, o 
TÍTULO DE CIDADÃO BURITAMENSE, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, realizando procedimentos 
cirúrgicos de forma gratuita na Santa Casa de nossa cidade e atendendo prontamente 
qualquer cidadão que o procure, sendo conceituado médico com especialidade na 
área de cirurgia geral e cirurgia vascular. Filho do médico e  ex-prefeito de nosso 
município Messias Ferreira Mendes e da professora Maria Aparecida de Oliveira 
Mendes, foi diplomado em Medicina no ano de 2009, pela Faculdade Universidade 
do Oeste Paulista (UNOESTE), na cidade de Presidente Prudente/SP, dando inicio a 
sua carreira na cidade de Tupi Paulista/SP EM 2010 onde, trabalhando no PSF II, no 
Pronto Atendimento Municipal e na Santa Casa daquela cidade, junto com seu 
profissionalismo e humanismo, adquiriu a confiança da população e tornou-se vice-
prefeito no Mandato de 2013 a 2016. Logo após, foi buscar novos conhecimentos na 
área médica na cidade de São Jose do Rio Preto, onde permaneceu na residência de 
cirurgia geral por 1 (um) ano e foi transferido para conclusão da residência médica 
no município de Mogi das Cruzes. Lá, concluiu a residência de cirurgia geral no 
Hospital das Clinicas Luzia de Pinho Melo e ingressou na residência médica de 
cirurgia vascular na mesma instituição, finalizando a especialização na área de 
cirurgia vascular no dia 28/02/2019, e cedeu os seus primeiros préstimos 
trabalhando na Santa Casa de Mogi das Cruzes, no Hospital das Clinicas Luzia de 
Pinho Melo, no SAMU e no Hospital Waldomiro de Paula, na zona leste da capital 
Paulista. Atualmente, trabalha no Hospital Municipal de Mogi das Cruzes, Hospital 
das Clinicas Luzia de Pinho Melo, Hospital Waldomiro de Paula de  Sao  Paulo, nas 
suas clinicas localizadas na cidade de São Paulo e em Mogi das Cruzes e, mesmo 
distante, procura atender de forma voluntária a todos os munícipes de Buritama que 
o procuram durante suas férias e estadias no município, os quais têm uma imensa 
gratidão pela história de sua família e, principalmente, pela receptividade dos 
amigos locais. A seguir, o senhor presidente comunicou que o amigo  Dr.  Hygor de 
Oliveira Mendes, por compromissos profissionais e inadiáveis anteriormente 
agendados para esta data, não pôde comparecer para o recebimento do seu Titulo de 
Cidadão, ficando acordado entre o homenageado e a Mesa Diretora, uma outra data 
para que ele possa comparecer e receber a honraria a lhe ser outorgada pela Casa 
Legislativa. Por força da Indicação n° 32, de 21 de março de 2022, de autoria do 
nobre vereador Carlos Roberto Teixeira, a  Camara  Municipal de Buritama 
concede ao senhor DIVINO TEIXEIRA, o TITULO DE CIDADÃO 
BURITAMENSE, de quem tem a honra, a glória e benção de ser genuinamente 
irmão de sangue, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município, de família tradicional, carrega no sobrenome o valor histórico de uma 
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das famílias fundadoras da cidade, empresário de sucesso no ramo da construção 
civil, proprietário do Depósito Avenida, há mais de trinta anos, estabelecido na 
confluência da Avenida Frei Marcelo Manilia e Rua Capitão Vicente Gonçalves; na 
vida pública foi atuante vereador na 8a  Legislatura, período compreendido entre 
01.02.77 à 31.01.83, pai do também  politico,  o saudoso amigo e sobrinho Sergio 
Teixeira, que também foi vereador na 15a Legislatura, período compreendido entre 
01.01.09 à 31.12.12, em cuja Legislatura foi presidente desta Casa Legislativa no 
período de 01.01.09 à 31.12.10, desempenhando um brilhante papel. Ato continuo, o 
senhor presidente convidou o senhor . Divino Teixeira para receber das mãos do 
vereador proponente Carlos Roberto Teixeira o Titulo de Cidadão a que fazia jus. 
Por força da Indicação n° 33, de 21 de março de 2022, de autoria do nobre 
vereador Carlos Roberto Teixeira, a Câmara Municipal de Buritama concede ao 
senhor CLAUDIO  ANTONIO  DE CARVALHO, o TITULO DE CIDADÃO 
BURITAMENSE, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município, de família tradicional, tendo exercido as profissões de funcionário 
público e de bancário, por 6 e 8 anos, respectivamente, hoje comerciante, 
proprietário do Bar e Mercearia Carvalho, localizado na confluência das Ruas 
General Glicério e José  Constantino  Pereira, há mais de trinta anos, local 
frequentado por uma assídua clientela de amigos que a4 se reúnem nos finais de 
tarde em momentos de descontração, para um bate papo agradável e tomar aquela 
cervejinha estupidamente gelada, servida, na maioria das vezes por ele, mas de vez 
em quando por demais membros de sua amável família, sempre de maneira cordial, 
simpática e amiga. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor Cláudio 
Antonio de Carvalho para receber das mãos do vereador proponente Carlos Roberto 
Teixeira o Titulo de Cidadão a que fazia jus. Por força da Indicação n° 37, de 04 de 
abril de 2022, de autoria do nobre vereador Anizio Antonio da Silva, a  Camara  
Municipal de Buritama concede ao senhor JOSÉ DO CARMO TADEI, o 
TITULO DE CIDADÃO BURITAMENSE, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, de família tradicional, exerceu 
com grande capacidade os cargos de Técnico em Segurança do Trabalho por quatro 
anos, Técnico em Contabilidade por seis anos e proprietário da Auto Escola Pereira, 
conjuntamente com o de Despachante Documentalista por longos vinte e sete anos 
até conquistar a sua merecida aposentadoria que se deu no  and  de 2007, e de há 
muito realiza um trabalho importantíssimo de cunho social junto à comunidade 
buritamense, do qual muito se orgulha, "fazendo o bem sem olhar a quem", é o que 
realmente importa. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor José do 
Carmo Tadei para receber das mãos do vereador proponente Anizio Antonio da 
Silva o Titulo de Cidadão a que fazia jus. Por força da Indicação n° 43, de 11 de 
abril de 2022, de autoria do nobre vereador Marcos Barbosa de Freitas, a Câmara 
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Municipal de Buritama concede ao casal DAMARES BELEM DE JESUS 
CUNHA e SANDRA APARECIDA DO AMARAL, o TÍTULO DE CIDADÃS 
BURITAMENSES, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município, a primeira natural de Coita/SP, tendo já trabalhado como Auxiliar 
Administrativo, venda comercial, é empresária no ramo de  Pet Shop  há 23 anos, tem 
uma filha, Thamires Cunha Pieroni, hoje com 29 anos, formada em Medicina, na 
especialidade Cirurgiã Geral, a segunda natural de  Sao  José do Rio Preto/SP, tendo 
já trabalhado como Chefe de Laboratório de Análises em Laticínio, também é 
empresária no ramo de  Pet Shop  ha exatos 40 anos. Ato continuo, o senhor 
presidente convidou o casal Damares  Belem  de Jesus Cunha e Sandra Aparecida do 
Amaral para receberem das mãos do vereador proponente Marcos Barbosa de 
Freitas o Titulo de Cidadãs a que faziam jus. Por força da Indicação n° 45, de 18 de 
abril de 2022, de autoria do nobre vereador  Andre  Luiz Cunto, a Câmara 
Municipal de Buritama concede ao senhor NELSON JOSÉ FEROLDI  JUNIOR,  o 
TÍTULO DE CIDADÃO BURITAMENSE, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, de família tradicional, formado em 
Direito, exerceu o cargo de funcionário público municipal na função de Agente de 
Saneamento durante 7 anos, foi Escrevente Técnico Judiciário também por 7 anos, e 
atualmente exerce o mesmo cargo junto ao Tribunal de Justiça do Estado de São 
Paulo na cidade de Araçatuba/SP ao longo de 23 anos, sempre com muito 
profissionalismo, dedicação e responsabilidade. Ato continuo, o senhor presidente 
convidou o senhor Nelson Jose de Oliveira  Junior  para receber das mãos do 
vereador proponente André Luiz Cunto o Titulo de Cidadão a que fazia jus. Por 
força da Indicação n° 46, de 18 de abril de 2022, de autoria do nobre vereador 
Marcos Barbosa de Freitas, a  Camara  Municipal de Buritama concede à senhora 
MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA MENDES, o TÍTULO DE CIDADÃ 
BURITAMENSE, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município, de família tradicional, é moradora há anos na Avenida Frei Marcelo 
Manilia, n° 606, natural de  Sao  José do Rio Preto, onde fez o Primário no Grupo 
Escolar  Prof.  Ezequiel Ramos e o Ginasial no Instituto de Educação Monsenhor 
Gonçalves, concluiu o 3° Colegial em  Bellevue High School  na cidade de  Bellevue  -  
Michigan  (USA) em 1974. Curso de Administração de Empresas Riopretense em 
1982, Curso de Educação Artística e Licenciatura de 1° Grau na Universidade de 
Marilia em 1991, Curso de Educação Artística com Licenciatura Plena em Artes 
Plásticas em 1998, Curso de Pedagogia nas Faculdades Integradas Urubupungá em 
2000. Iniciou sua carreira na honrosa profissão de professora no Distrito de Juritis. 
Lecionou na cidade de  Lourdes,  em Buritama na E.E. Alvaro Alvim e na E.E.  Prof.  
Oswaldo Januzzi, foi Diretora na EMEI  Prof'  Odete de Oliveira Feroldi até 
conquistar a sua merecida aposentadoria que se deu em 2016. Casada com o  ex- 
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vice-prefeito e  ex-prefeito municipal, o conceituado médico Messias Ferreira 
Mendes, com quem teve cinco filhos: Juliana Batista de Oliveira Mendes,  Dennis 
Michael  de Oliveira Mendes, Hygor de Oliveira Mendes,  Wendy  de Oliveira 
Mendes e Mellany de Oliveira Mendes e quatro netos: Maria Odilia, Maria Dias 
Mendes,  Pietro  e Nohan. Foi "Segunda-Dama" do Município de Buritama quando o 
seu marido foi vice-prefeito no Mandato de 1983 a 1988 e Primeira-Dama por duas 
vezes, quando ele foi Prefeito nos Mandatos de 1997 a 2000 e de 2005 a 2008. Ato 
continuo, o senhor presidente convidou a senhora Maria Aparecida de Oliveira 
Mendes para receber das mãos do vereador proponente Marcos Barbosa de Freitas o 
Titulo de Cidadã a que fazia jus. Por força da Indicação n° 47, de 18 de abril de 
2022, de autoria do nobre vereador André Luiz Cunto, a  Camara  Municipal de 
Buritama concede ao senhor JOSÉ ADOLFO ATAiDE FERNANDES - "Dorfo 
da Banca", o TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO BURITAMENSE, pelos 
relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município, de família 
tradicional, já foi trabalhador rural por vários anos, é empresário há 30 anos, 
proprietário da tradicional Banca de Jornal/Revistas instalada na Praça Ana Rita 
Mendes, paralelo a isso desenvolve um importante trabalho na AVCC-Associação 
Voluntária de Combate ao  Cancer,  de Barretos/SP, além de estar sempre engajado 
em diversas campanhas beneficentes realizadas na cidade. Ato continuo, o senhor 
presidente convidou o senhor José Adolfo Ataide Fernandes - "Dorfo da Banca", 
ara receber das mãos do vereador proponente André Luiz Cunto o Titulo de 

Cidadão a que fazia jus. Por força da Indicação n° 57, de 09 de maio de 2022, de 
autoria da nobre vereadora Maria Cristina Nobre Santos, a  Camara  Municipal de 
Buritama concede à senhora ALAIR DE ALMEIDA TEIXEIRA, o TITULO DE 
CIDADA BENEMÉRITA BURITAMENSE, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município. De família tradicional, casada com 
o  ex-prefeito municipal, o conceituado empresário Izair dos Santos Teixeira, com 
quem teve três filhos, oito netos e três bisnetos. Foi Primeira-Dama atuante do 
Município de Buritama quando o seu marido foi Prefeito Municipal por três 
Mandatos: de 1983 a 1988, de 2009 a 2012 e de 2013 a 2016, quando desenvolveu 
um belíssimo trabalho junto ao Fundo Social de Solidariedade do Município. Foi 
Presidente do Asilo Lar dos Velhos São Camilo de Leles de nossa cidade por dois 
mandatos: de 09/11/2001 a 08/11/2003 e de 09/11/2003 a 08/11/2005. E mesmo 
depois de ter deixado de exercer as funções de primeira-dama de Buritama realiza 
até hoje um trabalho social muito intenso e importante junto As famílias carentes de 
nossa cidade. Ato continuo, o senhor presidente convidou a senhora Alair de 
Almeida Teixeira para receber das mãos da vereadora proponente Maria Cristina 
Nobre Santos o Titulo de Cidadã a que fazia jus. Neste momento também foi 
entregue A. homenageada um Ramalhete de Flor. Por força da Indicação n° 58, de 
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09 de maio de 2022, de autoria da nobre vereadora Maria Cristina Nobre Santos, 
a  Camara  Municipal de Buritama concede à senhora VANIA TERESINHA 
MACENO NAZÁRIO, o TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA 
BURITAMENSE, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município. De família tradicional, casada com o conceituado empresário Idalino 
Manoel Nazdrio Filho, com quem teve dois filhos. Eximia  ex-servidora pública 
municipal por cerca de 30 longos anos, lotada no cargo de Fonoaudióloga, até 
conquistar a sua merecida aposentadoria, que se deu em 01 de fevereiro de 2021. 
Foi responsável pela implantação do  PAM  (Programa de Incentivo à Prática ao 
Aleitamento Materno) no Município de Buritama. Também atuou na Ritinha  Prates  
de Araçatuba de 1988 a 1989, na APAE de Birigui de 1989 a 1990 e na Escola e 
Creche Municipal de Zacarias de 2013 a 2016. Há 28 anos vem atuando como 
Fonoaudióloga no Município de  Lourdes,  realizando atendimentos nas UBS's, 
Escolas e Creches. Foi vereadora nesta Casa Legislativa na 17' Legislatura, 
compreendida entre 01.01.17 a 31.12.20, quando desenvolveu um importante 
trabalho parlamentar. E paralelamente a tudo isso desenvolve há muito tempo um 
belíssimo trabalho social junto As famílias carentes de nosso município, participa 
ativamente de todas as campanhas beneficentes em prol de entidades assistencil0s, 
teve papel importantíssimo para inclusão do Município de Buritama na Casa de 
Apoio aos doentes com câncer na cidade de Barretos/SP, uma base que acolhe os 
pacientes de nossa cidade quando estão em tratamento da doença durante o período 
em que têm que permanecer naquela cidade. E Madrinha da "Caminhada Passos que 
Salvam" de Barretos desde 2014, onde no mês de novembro ocorre a maior 
mobilização promovida pelo Hospital do Amor, simultaneamente, no Município de 
Buritama e em centenas de cidades de todo o pais, cujo principal objetivo é levar a 
conscientização sobre a importância do diagnóstico precoce do  cancer  infanto-
juvenil. E integrante do grupo "Unidos pelo Amor" no Município de Buritama, 
responsável pela organização do leilão em prol ao Hospital do Amor de Barretos. 
Uma voluntária de garra, que se doa em favor do próximo, um exemplo de mulher 
que realmente faz a diferença. Ato continuo, o senhor presidente convidou a senhora 
Vania Teresinha Maceno Nazdrio para receber das mãos da vereadora proponente 
Maria Cristina Nobre Santos o Titulo de Cidadã a que fazia jus. Em nome dos 
familiares também foi entregue à homenageada uma Orquídea. Por força da 
Indicação n° 63, de 16 de maio de 2022, de autoria do nobre vereador Adriano  
Carlo  de Carvalho, a  Camara  Municipal de Buritama concede aos senhores LUIZ 
CLÁUDIO DOS SANTOS e  JOSE  CLEBER BATISTA, o TÍTULO DE 
CIDADÃOS BURITAMENSES, pelos relevantes serviços reconhecidamente 
prestados ao nosso município. 0 primeiro, natural de Ilha Solteira/SP, Farmacêutico 
Bioquímico formado na UNIP-Universidade Paulista de Araçatuba, já foi  Office  
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Boy,  Técnico em Farmácia. 0 segundo, natural de Lavinia/SP, formado em Técnico 
em Farmácia no INTECQ-Instituto de Tecnologia Química de  Sao  José do Rio 
Preto, já foi comerciante durante 18 anos. Há 19 anos são sócios-proprietários da 
Ativa Manipulação e Drogaria Ltda., estabelecidos em Buritama já há 17 anos, com 
inicio das atividades desde a data de 02 de maio de 2005, atendendo atualmente na 
Rua Guilherme Guerbas, n° 879, centro, servindo bem toda a sociedade de Buritama 
e região. Ato continuo, o senhor presidente convidou os senhores Luiz Cláudio \dos 
Santos e José Cleber Batista para receber das mãos do vereador proponente Adriano  
Carlo  de Carvalho o Titulo de Cidadãos a que faziam jus. Por força da Indicação n° 
65, de 06 de junho de 2022, de autoria do nobre vereador Anizio Antonio da Silva, 
a  Camara  Municipal de Buritama concede ao senhor RENATO RAMIRES, o 
TITULO DE CIDADÃO BURITAMENSE, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município. Nascido na cidade de São Paulo, 
Capital, mudou-se para Birigui com apenas nove meses de idade, onde reside até os 
dias atuais. Casado com a farmacêutica Mirela Ramires, pai do Felipe de 18 anos, 
estudante de Administração de Empresas e Leonardo de 11, Piloto de  kart,  estudou 
Publicidade e Propaganda. Hoje é diretor da Plugt Calçados, Presidente do SINBI-
Sindicato das Indústrias do Calçado e Vestuário de Birigui, Membro do Conselho 
Superior da FIESP das Micro e Pequenas Indústrias, Presidente da UNISINBI-
Universidade Corporativa, Diretor do Instituto Pró-Criança de Birigui, Membro do 
Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Tietê. Ato continuo, o senhor presidente 
onvidou o senhor Renato Ramires para receber das mãos do vereador proponente 

Anizio Antonio da Silva o Titulo de Cidadão a que fazia jus. Por força da Indicação 
n° 81/22, de autoria do nobre vereador José Ademir Piccoli  Junior,  a  Camara  
Municipal de Buritama concede ao senhor DOUGLAS VIEIRA GARCIA, o 
TITULO DE CIDADA0 BENEMÉRITO BURITAMENSE, pelos relevantes 
serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. De família tradicional, 
cursou o 10  Grau no Alvaro Alvim e o 2° Grau na E.E.  Prof.  Oswaldo Januzzi. Fez o 
Curso Técnico em Contabilidade no Colégio Comercial de Buritama. Bacharel em 
Artes Plásticas pela Faculdade Belas Artes de São Paulo. Licenciatura Curta em 
Educação Artística pela Universidade de Ribeirão Preto-UNAERP. Licenciatura 
Plena em Artes Plásticas pela Faculdade de Ciências, Letras e Educação de 
Presidente Prudente. Foi Bancário, Decorador, Professor Universitário e Professor 
Estadual. Atualmente exerce a honrosa profissão de Professor. Ato continuo, o 
senhor presidente convidou o senhor Douglas Vieira Garcia para receber das  macs  
do vereador proponente José Ademir Piccoli  Junior  o Titulo de Cidadão a que fazia 
jus. Por força da Indicação n° 82/22, de autoria do nobre vereador José Ademir 
Piccoli  Junior,  a  Camara  Municipal de Buritama concede ao senhor EDUARDO 
APARECIDO F'ICCOLI, o TITULO DE CIDADÃO BURITAMENSE, pelos 

Av. Benedito  Alves Range!, 1500 - Centro  -Fone  (18) 3691-1216 / 3691-3182 / 3691-2247 - C. P. 66 - CEP 15290-000 - Buritama - SP 
E-mail: camaraburitama@terra.com.br  / secretaria@buritama.sp.leg.br  / camaraburitama3@terra.com.br  

Home Page:  www.buritama.sp.leg.br  



Câmara Municipal de Buritama  
Estado do São Paulo 
CNPJ 51 102 341/0001-09 

EDIFÍCIO VEREADOR "ANTÔNIO DE ALMEIDA FILHO" 

relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. Natural de 
Sertãozinho/SP. A Escola que teve foi a Escola da Vida. Lida com a terra desde 
menino, destacado agricultor, um verdadeiro homem do campo. Mudou-se para 
Buritama no ano de 2006, membro de família tradicional da cidade, e prosseguiu na 
mesma labuta, trabalhando a terra, de onde sempre tirou o sustento de sua família, 
com muito trabalho e dedicação, enfrentando desafios, gerando mais de trinta 
empregos em diversas frentes de trabalho, contribuindo para alavancar o progresso 
do Município de Buritama. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor 
Eduardo Aparecido Piccoli para receber das mãos do vereador proponente José 
Ademir Piccoli  Junior  o Titulo de Cidadão a que fazia jus. Por força da Indicação 
n° 85, de 15 de agosto de 2022, de autoria do nobre vereador Weslley Rodrigues 
da Silva, a  Camara  Municipal de Buritama concede à senhora MARINA 
RODRIGUES DOS SANTOS, o TITULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA 
BURITAMENSE, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município. Natural de Buritama/SP, nascida na Fazenda Macuco, de propriedade do  
Dr.  Carlos Francisco Alves. Pessoa trabalhadora desde muito jovem. Foi diarista, 
trabalhou em diversas culturas, de algodão, tomate, amendoim, café, milho e arroz 
por muitos anos, uma verdadeira mulher de fibra, que batalhou muito para criar e 
sustentar a sua prole. Eximia Servidora Pública Municipal, lotada no cargo de 
Agente Comunitário de Saúde de 10.05.11 a 03.02.14. De 04.02.14 até a presente 
ata exerce a honrosa função de Agente de Serviços (Monitora) na Creche 

Municipal Wladyslaw Musial, contribuindo sobremaneira para, também, alavancar o 
progresso de Buritama. Ato continuo, o senhor presidente convidou a senhora 
Marina Rodrigues dos Santos para receber das mãos do vereador proponente 
Weslley Rodrigues da Silva o Titulo de Cidadã a que fazia jus. Neste momento 
também foi entregue à homenageada um Ramalhete de flor. A seguir, o senhor 
presidente novamente convidou o vice-presidente Adriano  Carlo  de Carvalho para 
assumir a presidência e se dirigiu A. Tribuna, de onde procedeu a leitura da seguinte 
Indicação de sua autoria: Por força da Indicação n° 100, de 04 de outubro de 2022, 
de autoria do nobre vereador Carlos Alberto dos Santos, a  Camara  Municipal de 
Buritama concede à senhora SIRLEY ZACARIAS DOS SANTOS, o TÍTULO 
DE CIDADii BURITAMENSE, em reconhecimento aos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município. De família tradicional, mãe 
exemplar, eximia professora, tendo ingressado no Estado em 30/04/1976, ainda na 
sua cidade natal, Zacarias, cidade da qual se orgulha de ser neta de seu fundador, o 
senhor Antonio Zacarias. Lecionou nas Escolas  Prof.  Osvaldo Januzzi, Alvaro 
Alvim, EMEF do Bairro Nossa Senhora do Livramento,  Zeta  Objetivo e na antiga 
Escola de Comércio de Buritama. Em 15/12/78 concluiu a Habilitação Especifica de 
2° Grau 13.ina, o Magistério no Colégio e Escola Normal São José de Ribeirão Preto; 
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em 21/12/81 concluiu o Curso Superior na Faculdade de Educação, Ciências e 
Letras "Urubupungd" em Pereira Barreto/SP a Habilitação em Ciências; em 
13/12/82 concluiu pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Jales a 
Habilitação Plena em Matemática; em 23/12/83 concluiu pela UNIFRAN - Unido 
das Faculdades Francanas (Ciências, Tecnologia, Artes e Educação) em Franca/SP a 
Habilitação Plena em Física; em 20/12/91 concluiu a Habilitação das Matérias 
Pedagógicas do Ensino de 2° Grau e Administração Escolar de 1° e 2° Graus pela 
Faculdade de Educação, Ciências e Artes D.  Bosco  de Monte Aprazível/SP. 
Conquistou a sua merecida aposentadoria em 2007 quando saiu publicada no D.O.E. 
de 06/07/07. Casada com Adalberto José dos Santos, inauguraram em julho de 1980 
a Empresa denominada "Comercial Buritamense", uma pequena loja de móveis, 
eletrodomésticos, material escolar, brinquedos e presentes de utilidades domésticas, 
somando-se 39 anos de comércio, muito trabalho e dedicação, e quando não estava 
lecionando atuava na loja juntamente com o seu marido. Com  43 anos de casada e já 
aposentada há 12 anos achando que já havia cumprido o seu dever profissional 
atuou no mandato anterior do seu filho (2017-2020), o jovem Rodrigo Zacarias dos 
Santos, Prefeito Municipal, como Presidente do Fundo Social de Solidariedade de 
Buritama e representando a Primeira Dama do Município, onde desempenhou 
brilhantemente o seu papel realizando diversas campanhas beneficentes em prol da 
comunidade . carente, pois tinha e tem como características inerentes em seu ser o 
exercício desse trabalho social voluntário: amar e servir ao próximo; uma das 
maiores missões do ser humano, atributos que a credenciam por mérito ao 
recebimento da presente honraria. Ato continuo, o senhor presidente convidou a 
senhora Sirley Zacarias dos Santos para receber das suas mãos vereador proponente 
o Titulo de Cidadã a que fazia jus. Por força da Indicação n° 101, de 04 de outubro 
de 2022, de autoria do nobre vereador Weslley Rodrigues da Silva, a  Camara  
Municipal de Buritama concede à DR SILVIA DESTRO ROSA WEDEKIN, o 
TITULO DE CIDADA BURITAMENSE, em reconhecimento aos relevantes 
serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. De família tradicional. 
Natural de Uberaba/MG. Cursou o primeiro e segundo Graus na Escola  Dr.  José 
Ferreira daquela cidade. Mudou-se para Buritama no ano de 1989. Casada com o 
Médico Anestesista  Dr.  Carlos Amilton Wedekin no ano de 1987, de cuja unido 
tiveram dois filhos: Lucas e  Giulia.  Médica Ginecologista/Obstetra, formada pela 
FAMERP-Faculdade de Medicina de São José do Rio Preto em 1986, pós-graduada 
em sexualidade humana em 2006, também pela FAMERP. Exercendo essa honrosa 

profissão há 33 anos em nossa cidade, criando o serviço de ginecologia e obstetrícia 
na saúde pública. Trabalha na UBS  III  Jaime Pinto Cunha, Santa Casa de 
Misericórdia São Francisco de Buritama e na Clinica Integral Med desde 2004, 
atuando na mesma profissão, sempre com muito profissionalismo, responsabilidade 
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e amor pelo que faz, sem contar o seu carisma contagiante que encanta a todos os 
pacientes que atende, de maneira cordial e amiga. Ato continuo, o senhor presidente 
convidou a De Silvia Destro Rosa Wedekin para receber das mãos do vereador 
proponente Weslley Rodrigues da Silva o Titulo de Cidadã a que fazia jus. Neste 
momento também foi entregue a homenageada um Ramalhete de flor. Por força da 
Indicação n° 112, de 07 de novembro de 2022, de autoria do nobre vereador 
Adriano  Carlo  de Carvalho, a  Camara  Municipal de Buritama concede ao senhor 
LUIZ CARLOS DOS SANTOS, popular "Chicarrel", o TITULO DE 
CIDADÃO BENEMÉRITO BURITAMENSE, em reconhecimento aos relevantes 
serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. Natural de Buritama. 
exímio Contador e Agropecuarista. E sócio-proprietário do Escritório de 
Contabilidade Alvorada onde trabalha há 48 anos. E Coordenador do Movimento de 
Cursilho e colaborador nas Quermesses da Igreja Nossa Senhora do Divino 
Livramento desde 1984. Participou de três Diretorias da Santa Casa de Misericórdia  
Sao  Francisco desde 1990, e é membro atuante da atual Diretoria desde 01 de abril 
de 2019, tendo participado de diversos eventos em prol daquela entidade. Participou 
também de várias Diretorias do Asilo Lar dos Velhos  Sao  Camilo de Leles desde 
1983, tendo participado também de diversas Campanhas beneficentes aquela 
entidade. Foi Presidente da Creche Municipal Maria do Carmo Cunha Guerbas por 
dois anos no mandato do então Prefeito Municipal Realino Feroldi (1989-1992), 
salientando que sempre colaborou como voluntário em todas essas entidades, 
desempenhando um importante papel. Ato continuo, o senhor presidente convidou o 
senhor Luiz Carlos dos Santos - "Chicarrel", para receber das mãos do vereador 
proponente Adriano  Carlo  de Carvalho o Titulo de Cidadão a que fazia jus. Por 
força da Indicação n° 61, de 16 de maio de 2022, de autoria do nobre vereador 
André Luiz Cunto, a  Camara  Municipal de Buritama concede a senhora 
ROSANGELA NORATO DA SILVA, para o recebimento da MEDALHA 24 DE 
AGOSTO, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município. Cursou o 1° Grau na EMEF do Bairro Nossa Senhora do Livramento, o 
2° Grau na EEPSG  Prof.  Osvaldo Januzzi, Educação Física na Faculdade Unitoledo 
em Araçatuba, Pedagogia na Faculdade UCESP em Araçatuba, Pós gradução em 
Piscomotricidade em Araçatuba, Auxiliar de Pesponto durante 12 anos na Indústria 
de Comércio Priluci em Buritama, Auxiliar de Pesponto durante 3 anos na Indústria 
de Comércio Burimar, é professora há 18 anos junto a Prefeitura Municipal de 
Buritama. Na política saiu candidata a vereadora cm 2016, cm 2020 ficou como 
Suplente. Filha de Sebastião Norato da Silva que foi vereador desta Casa Legislativa 
por duas Legislaturas, a saber: 11' Legislatura, de 01.01.93 a 31.12.96 e 12a 
Legislatura, de 01.01.97 a 31.12.00, foi também funcionário público municipal, 
lotado no cargo de Motorista de Ambulância. Ato continuo, o senhor presidente 
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convidou a senhora Rosangela Norato da Silva para receber das mãos do vereador 
proponente André Luiz Cunto a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Neste 
momento também foi entregue á. homenageada um Ramalhete de flor pelo  ex-
vereador Antonio Nogueira Gomes em nome da Equipe da EMEF do Bairro Nossa 
Senhora do Livramento. Ato continuo, o senhor presidente abriu a palavra aos 
homenageados, aos vereadores e As autoridades presentes na Tribuna de Honra. 
Fizeram uso da palavra, pela ordem, da Tribuna, os homenageados Luiz Claudio dos 
Santos, Maria  Ruth  da Costa Figueiredo, Alair de Almeida Teixeira, Vania 
Teresinha Maceno Nazdrio, Douglas.  Vieira Garcia, Luiz Carlos dos Santos - 
"Cicharrel", Nelson José Feroldi  Junior, Nathan  Carvalho Maestrello, Tarcísio  
Basso  Barbosa, José do Carmo Tadei, José Adolfo Ataide Fernandes - "Dorfo da 
Banca", Divino Teixeira, Claudio Antonio de Carvalho, De Silvia Destro Rosa 
Wedekin, Maria Aparecida de Oliveira Mendes, Damares  Belem  de Jesus Cunha, 
Rosangela Norato da Silva, Sirley Zacarias dos Santos, Marina Rodrigues dos 
Santos, Renato Ramires, os vereadores Weslley Rodrigues da Silva, Adriano  Carlo  
de Carvalho, José Ademir Piccoli  Junior,  Maria Cristina Nobre Santos, Anizio 
Antonio da Silva, Marcos Barbosa de Freitas, André Luiz Cunto,  Joao  Luiz  Perez 
Junior,  Antonio José de Oliveira  Junior,  Carlos Roberto Teixeira, as autoridades  
Luciano Cesar  Batista, Vice-Prefeito, e Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito 
Municipal, e de seu assento, o presidente Carlos Alberto dos Santos, todos 
proferindo brilhantes oratórias. Na ausência de mais oradores, o senhor presidente 
cumprimentou os homenageados, salientando que eram todas pessoas merecedoras 
do recebimento das honrarias concedidas pela douta Casa de Leis, agradeceu a 
presença do público, convidou todos os presentes para participarem de um jantar 
gentilmente oferecido pela  Camara  Municipal nas dependências do Recinto de 
Festas Marcorraro, tendo em seguida declarado finda a presente Sessão Solene e 
dela se lavrou a presente Ata. Demais comentários e a integra dos pronunciamentos 

dos oradores encontram-se gravados em CD-Compact Disc,  de n° 30, e em DVD, 
partes integrantes desta Ata, bem como disponíveis nas redes sociais e  site  oficiais 
da  Camara  Municipal. 

	, Antonio José cke Oliveira  Junior,  lO'ecrztário, a li e subscrevo  
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